
都市公園課

１　調査目的

２　調査対象等

調査対象：県政モニター５７３人（うちインターネットモニター３３１人）

調査方法：郵送及びインターネット

調査期間：平成３１年１月２１日～２月４日

回収結果：４２３人（回収率７３．８％）

　　構成比はパーセントで表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。

　　そのため、合計が１００％にならない場合があります。

３　結果概要

○県営公園の利用状況

　【行ったことがある県営公園】（※上位４位）　　【県営公園の利用頻度】

・花フェスタ記念公園（７７．７％）
・オアシスパーク（世界淡水魚園）（７２．２％）
・岐阜県百年公園（７１．７％）
・養老公園（６７．９％）

　【県営公園の利用目的】（※上位４位）

・桜や紅葉、菖蒲やバラなどの観賞（５５．８％）
・自然の中でのんびり過ごす（４６．７％）
・家族や親しい人との団らん（４６．７％）
・イベントなどの催し物を見に行く（４５．７％）

○県営公園の印象

【印象が悪いと感じた理由】（※上位３位）

　・草花の手入れが行き届いていない（６６．７％）
　・掃除が行き届いていない（４４．４％）
　・施設が古い（３３．３％）

【充実させてほしいもの】（※上位３位）

　・休憩所やトイレ、遊具などの施設（６３．４％）
　・イベントなどの催し物（５４．３％）
　・飲食店のメニューや売店の商品（４９．２％）

県営公園に関するアンケート調査結果

 県では、県営公園（養老公園、岐阜県百年公園、各務原公園、花フェスタ記念公園、オアシ
スパーク、ぎふ清流里山公園、岐阜メモリアルセンター）について、より多くの方にお越しいた
だき楽しんでいただける、魅力ある公園にしていきたいと考えています。
　今後の県営公園の管理運営の参考とするため、県民のみなさまの県営公園に対するご意見
やご意向をお尋ねいたしました。
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４　回答者属性

（１）性別

人数 割合

男性 197 46.6%

女性 225 53.2%

無回答 1 0.2%

計 423 100.0%

（２）年代別

人数 割合

10歳代 8 1.9%

20歳代 19 4.5%

30歳代 70 16.5%

40歳代 75 17.7%

50歳代 76 18.0%

60歳代 107 25.3%

70歳以上 68 16.1%

計 423 100.0%

(3)居住圏域別

人数 割合

岐阜圏域 208 49.2%

西濃圏域 68 16.1%

中濃圏域 58 13.7%

東濃圏域 67 15.8%

飛騨圏域 22 5.2%

計 423 100.0%
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５　調査結果

問１ あなたは年間を通じて、公園(※)にどの程度行きますか。

（※公園には、県営公園のほか、近所の公園なども含みます。） 　（回答者　420人）

人数 割合

18 4.3%

45 10.7%

90 21.4%

203 48.3%

64 15.2%

420 100.0%

問２ あなたが今までに行ったことがある県営公園はどこですか。 　複数回答　（回答者　421人）

人数 割合

327 77.7%

304 72.2%

302 71.7%

286 67.9%

270 64.1%

254 60.3%

169 40.1%

16 3.8%

年に数回
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計
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問３ （問２で「今までに県営公園に行ったことがある」と答えた方）

あなたは年間を通じて県営公園にどの程度行きますか。 　（回答者　402人）

人数 割合

12 3.0%

38 9.5%

236 58.7%

116 28.9%

402 100.0%

問４ （問２で「今までに県営公園に行ったことがある」と答えた方）

あなたが県営公園に行く目的は何ですか。 　複数回答　（回答者　398人）

人数 割合

桜や紅葉、菖蒲やバラなどの観賞 222 55.8%

自然の中でのんびり過ごす 186 46.7%

家族や親しい人との団らん 186 46.7%

イベントなどの催し物を見に行く 182 45.7%

公園で遊ぶ子どもの付き添い 162 40.7%

散歩やウォーキング、ジョギングなどの健康づくり 141 35.4%

草花、野鳥、魚などの生き物の観察 114 28.6%

スポーツ大会や行事などに参加 78 19.6%

その他 8 2.0%
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問５ （問２で「今までに県営公園に行ったことがある」と答えた方）

あなたが県営公園で過ごす時間は、1回の訪問につきどれくらいですか。 　（回答者　400人）

人数 割合

31 7.8%

138 34.5%

151 37.8%

80 20.0%

400 100.0%

問６ (問２で「今までに県営公園に行ったことがある」と答えた方）

あなたが県営公園内で使うお金は、１回の訪問につきいくら位ですか。

（ただし、入場料・駐車場料金を除きます） 　（回答者　398人）

人数 割合

60 15.1%

155 38.9%

168 42.2%

14 3.5%

1 0.3%

398 100.0%
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問７ （問２で「今までに県営公園に行ったことがある」と答えた方）

あなたが感じた県営公園の印象はどうでしたか。 　（回答者　401人）

人数 割合

186 46.4%

200 49.9%

9 2.2%

6 1.5%

401 100.0%

問８ （問７で「悪い」と答えた方）

あなたが、「県営公園の印象が悪い」と思った理由について、あてはまるものをあげてください。

複数回答　（回答者　9人）

人数 割合

草花の手入れが行き届いていない 6 66.7%

掃除が行き届いていない 4 44.4%

その他 4 44.4%

施設が古い 3 33.3%

職員の対応が悪い 2 22.2%
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計

※「その他」のうち主なもの・・・売店や食事処が寂しい、休みの日の駐車場の案内が不十分、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　鑑賞するにリピートするような魅力がない　など。

よい

46.4%普通

49.9%

悪い

2.2%

特にない

1.5%

22.2%(2)

33.3%(3)

44.4%(4)

44.4%(4)

66.7%(6)

0 1 2 3 4 5 6 7

職員の対応が悪い

施設が古い

その他

掃除が行き届いていない

草花の手入れが行き届いていない

（人）



問９ あなたが県営公園で充実（向上）させてほしいと思うものは何ですか。

　複数回答　（回答者　396人）

人数 割合

休憩所やトイレ、遊具などの施設 251 63.4%

イベントなどの催し物 215 54.3%

飲食店のメニューや売店の商品 195 49.2%

自然観察会や自然体験教室などの環境学習 126 31.8%

職員の接客態度 36 9.1%

特になし 25 6.3%

その他 10 2.5%

858

問１０　県営公園について、その他ご意見・ご提案がございましたら、自由にご記入ください。（主な意見）

　（回答者　１３９人）

・シーズンオフの無い公園が良い。年間を通じ、ときめきのある運営・設営が必要でしょう。

・公園内に１、２時間程度のウォーキングコースをつくっていただければ、より多くの回数で訪れる人
が増えるのではないでしょうか。

・公園内で使用できる遊び道具の貸し出しがあると嬉しいです。 あと、公園内をスタッフがたまに巡
回していたりすると遊んでいる親子も安心して公園を利用しやすいと思います。

・高齢者向けの用具、高学年、成年向けの器具（バスケットゴール、筋トレ器具等々）の設置を考え
ていって貰いたい。

・トイレのバリアフリー化、授乳室、おむつ替えのできる場所があるともっと利用したいと思います。

・交通機関が使いやすいと良い。自家用車でないと行きづらい場所が多い。

・インスタ映えなど若者が興味ある施設、話題性

・B級グルメとかの催し物をしてほしい

・広い公園内に案内する人がいないのでわかりにくい

・里山公園が入場無料になり、行きやすくなりました。出来るだけ入場料を安くしてもらえたら、行く回
数も増え、公園内での飲食等にお金を回せると思います。

・イベント等の告知が情報として入ってくると伺いやすいと思います。新聞チラシなど

・入場は無料化（旧昭和村のように）にし、公園内に岐阜ならではの特産品や飲食店を充実してほし
い。また、スタンプラリーのようなアイデアを生かしたイベントがあるといい。

・家族が１日中過ごせる様、施設等が充実していると良いと思います。

・リピーターが増える魅力ある施設運営に期待しています。

※「その他」のうち主なもの・・・多目的トイレやバリアフリー対応の推進、イベントの案内、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　雨の日でも大丈夫な東屋　など

計
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